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8. Fidip¥2 F AL BTHLEIFE LAFGHRMP L2 FHE
. [B] Fit AR AR~ 4RSS, R e ude <stdioh
include <stdio.h>
e -\ 5 - g i _
‘ﬂ* s e ] 97T int main() {
* inti, j, k=4, m=1,
*H* for (i=1; i<=5; i++ k--m+=2) {
i for (j=1; j<=k; j++) printf(" ");
TR for (j=1; j<=m; j++)
| 02==

2. [9] e BT 7] switch 4zif, 14
if-else 222 @3 = 240k sk

I/l printf(*'%c"", j%2 ? "*" . '#");
printf(*\n™);
switch (x) { }
case 1: return 0;
y="a; }
break;
case 2: case 3:
y="b" void func() {
break; chart, item[] = {2, '8", '3, '1", '9'};
default: : .
y='c: inta, b, ¢, count = 5;
} for (a=0; a<count-1; a++) {
c=a;
_ t = item[a];
IT(x==1)y ="a"; for (b=a+1; b<count; b++) {
else if (x==2||x==3) y ="'b"; if (item[b]<t) {
elsey = 'c’; c=b;
t = item[b];
}
3. [5] # M + Wl func() v 34718 7|8 it B2 if (a==2) && (b==3))
(1.4) printf("(%c,%c)\n", t, t+c);
}
}
}

printf(****");
else
printf(""#");
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4. [5] ;%_ SR e s e At A 21

#include <stdio.h>
int func2(int a[], int n) {
if (n>=0)
return func2(a,n-1) + a[n];
else
return 6;
}
int funcl(int n) {
inta[] ={5,4,3,2,1};
return func2(a,n);

6. [5]

}
int main() {
printf("%d", funcl(4));
return O;
}
5. [6] # W &t B+ 3y BeZg» 50
?,%‘FFH TRAEN A B kEciE E_ S

#include <stdio.h>
int func(int a) {
if(a<?2)
return 1,
else
return func(a-2) + func(a-3);

int main() {
printf("%d\n", func(8));
return O;

#include <stdio.h>

inti, j, d, count=0;
for (i=1; i<=3; i++)

printf("%d\n", count);
return O;

for (j=1; j<=3; j++)
if (maze[i][j]=

for (d=0; d<4; d++)
if (maze[i+dir[d][O]][j+dir[d][1]]==1) count++;

:0)

int main() {
int maze[5][5] = {{1,1,1,1,1},
{1,0,1,0,1},
{1,1,0,0,1},
{1,0,0,1,1},
{1,1,1,1,1}};

const int dir[4][2] = {{-1,0},{0,1},{1,0},{0,-1}};
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* - B 7] database kiE 5 - P F A, Bldotw B¢ database[0] £Fnext fff i A eh R
B FALd irehy 3 B & B4, database[2] shnext =i -1, & Axen
i * P T struct Customer_t & 4e
SR 5 kR
miyga%g

database | . e=
o | "7

R name=

head

N

"Jack" | e=—»|"Jenny"| e

"Terry"

A

iy St

s A5, TR TS

a) [3] & * typedef Fiz i &if
struct Customer_t # & — &
5| ¢ Customer

.

b) [3] 7 T & - B ¥ 14221000 B~ %
ship 4L 7| database

c) [6] 3= = + B ¥ > findName 3¢,
dp iy - B ReFHp
7 tName eh&° 8L w B 7R &5 8L
T BEHELAEA P PR blde
int iPrev=findName(database, "Terry");
H 718 S8 iPrev ddkciE 3
FF i *ostremp KO, Aok 2T 35 3
W" B -1, "F AREAP T FLE

ot [
3 i e

W;H??&g BRIFAEE TR, AL
PR ER S KR AR AP, ARl
1 database[999]

d) [3] 3= = + B¢ 7 removeNext

S S EIAE RS Lo

;‘“% # “%, b"Hi\T' | ¢ b % e oo

struct Customer_t {
char name[10];

int next;

}

999 "XXXX"

next=23

typedef struct Customer_t Customer;
Customer database[1000];
int findName(Customer dbl[], char tName[]) {

int prev=0;

while (db[prev].next !=-1)
if (strcmp(db[db[prev].next].name, tName)==0)
return prev;

return -1;

¥

int removeNext(Customer db[], int current) {
int toBeRemoved = db[current].next;
if (toBeRemoved !=-1)
db[current].next = db[toBeRemoved].next;
return toBeRemoved;

}

removeNext(database, 3) ¢ ¥ 3| T & 57 R W ° @ 7|, A ¥

FF/"‘E‘F; g;lé-}" T;ﬁ_mm%ﬁ‘/ﬂ‘ig
FI Aot 7R A

WEH 5 EiE-

F)

VLR e 7 iEie

"i;l

"Jenny" FRBAEE © 5
FERFE (- BERT gie v - B

w‘wﬂ“éﬁi"]

head

\

A

"Jack" | e "Terry" | oy
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8.

a) [5]
b) [3]
c) [9]

-

e

=3 2
Bf 7T

ARSI R 23
o~ T Fﬁﬁiq\ Er ) i+ A28 456 7 was not found!\n
= % T > binarySearchRec 3 ;% 2 yfi * ;Y i¥ 2 T &0 binarySearch & 3%

Fr L

=170

7?7 8 18 23 23 found at data[9]\n

#include <stdio.h>

int binarySearch(int target, int data[], int left, int right) {

int mid;
while (left <= right) {
mid = (left+right)/2;
printf("%d ", data[mid]);
if (target == data[mid])
return mid;

int binarySearchRec(int target, int data[], int left, int right) {
if (left > right) return -1,
int mid = (left+right)/2;
printf("%d ", data[mid]);

if (target == data[mid])
return mid;
else if (target > data[mid])
return binarySearchRec(target, data, mid+1, right);

else if (target > data[mid])
left=mid + 1;
else
right = mid - 1;
}

return -1; else

¥

int main() { ¥

return binarySearchRec(target, data, left, mid-1);

int found, query, data[] = {2,3,4,5,6,8,13,16,18,23,24};
while (1==scanf("%d", &query))
if ((found=binarySearch(query, data, 0, 10))>=0)
printf("%d found at data[%d]\n", query, found);
else
printf("%d was not found!\n", query);
return O;

9. +R® =R ¥ - B F B A F L Rk int data10[4] = {0, 3, 2, 1};
R 4K LS K o) inn TR, &0t
FHAPHL S Ap, P F-BERT AR 2 !
B F 3 & ek I‘J.“Eﬂ“,:}”&]?%*@*@ﬂjfﬁ—p ~d
<@L IR};»I xi;.Jﬁqg, B ;-% WA H TS é‘,‘aﬁgﬂ; int data20[8]={0, 1, 2, 2, 3, 0, 4, O},

S O] e i TR LA © i

2) (2
(HAL B2 P /e 41), i ﬁmﬁf;;; 32 NP
AL (symmetric), AT Bl RO~ 4250,
R 2 N HETL )Y Rk TR A7 A4 int data21[8] = {0, 1, 2, 2, 3, 4, 4, 3};
a) [6] 2 data2l A4 HALAFH L b, 7 g A 5 5
= B+ B 7 (l),(2,2) (3443) - B3 B 7 3 4 s

A P Ak d moG GVER K5 ‘ff’F’ S o K
FIE B j‘”ﬁf?‘ e ,T;;,ﬁ;g Palindrome ;; 7|, Aok frF o B 51]7;&«51 Palindrome, fi.%ila % iz B
A g0 o B intisPalindrome(int data[], int start, int end) vhie &%, 2| ETE
data[end]z. & endicx £_7 %_Palindrome? 4o% £ anigw @ 1, ZR(w @0

$#c'L 7 data[start] ¥
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int isPalindrome(int data[], int start, int end) {
if (start>=end) return 1,
if (data[start]!=data[end])
return O;
else
return isPalindrome(data, start+1, end-1);

b1
(dm

int isPalindrome(int data[], int start, int end) {
return (start>=end) ||
((data[start]==data[end]) && isPalindrome(data, start+1, end-1));

b) [6] & * 4% a)=hisPalindrome(int[], int, int) & s“ # 8 int isSymmetric(int data[], int depth)
e g5, FIETRR 5 odepth o AAHR FHE TR L AR G? ok Aoangr @1 3
Plw @0, + B¢ datal0 L7 R enifan® &R depth 22, data20 fv data2l *& 7| 4 crpen
i# K depth 8 4_3 -

int isSymmetric(int data[], int depth) {
if (depth<=1) return 1;
if (lisPalindrome(data, 1<<(depth-1), (1<<depth)-1))
return O;
return isSymmetric(data, depth-1);

0

2

int isSymmetric(int data[], int depth) {
return (depth<=1) ||
(isPalindrome(data, 1<<(depth-1), (1<<depth)-1)) && isSymmetric(data, depth-1));

¢) [B] FE* 3 ~endp iz 2
%2 b)) isSymmetric &5t = =
+ e main &Sigh, )%
B 51| data20 A2 & s
T A

int main() {

int data20[] = {0, 1, 2, 2, 3, 0, 4, 0},
_ char *msg[] = {"is not symmetric", "is symmetric"};
A printf("data20 is %s\n", msg[isSymmetric(data20, 3)]);
return O;
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10.

FoBAFF- TR - FE oo o EESEERIHAL o B, Bk 6 e
2rbhS R B S A R R (1), (40), (4, E), AL HER) sr e

RE
L, F AR A Aok A Ady b oeniidn W’K?W'FK—iZ 3 omwﬁ’gmi Bk, 4ok @ i$k7 E f¥3@
ORGSR Tl R B R AR PFHFE, FS AR RREE A TR R B
LA HEB AL T (LT RBEAT 2 2 R R, & L

N7 A Uﬁw ﬁ‘w%~ﬂ%mﬁv#3§“%ﬁﬁ§wi AT R AR A R E

¥kﬁiﬁ#ﬁ :“f%ﬁmﬂmﬁ)¥”¢h¢1\ﬂurm Az, LR
T BRI lﬁﬁ@ B+ %\mpmﬂg BT AT 2 A i B AN
Q) [6] fAeBRAENPEEAPIREIE ARNY 27 P Hekil, APFTY 0 NP

#ﬁ“ﬁ,*1@%ﬁmﬁﬁ,Qw#‘ﬂi%ﬁm“§AW%Wdﬁ,N%OOOOA%
Az B, m F AP e #1010 R A A feX FIEAS T, ek e BB F S BRE,
- r‘j&@é& ARFL DR AL T, Pihie- BRI T RCE, ;%—”ia o B~k - Y
7| currentState k A - P mepk i, FIZ AP ZTEREF LG -LEHFEERLAB TR EE
A MRy T o R R R R 2" 18, k- B 16 B~ F ch- gL 5| visitedStates
T *z*'I&ﬁm}{*%,l l*z\ﬁﬁié Mk s, 0 A B ARG IR Rk i,
FAT - TR R R R esF IR, Rl R AR R 2, A - B AL
stepHistory & e &-E 427 AL NI VER, FlE VoA NIk G Y, R 3T UEAR, AT
MR EREE S AL, L REIROTRGE 0000,1010, ...

int main() {
IMVBMMQM%ﬂﬂ—{OOOZ002222002000}Ué%Lﬁﬂl[ﬁﬂjﬁi[%ﬁﬁt
I IR O 2 A
int stepHistory[10][4] = {{0,0,0,0}}; // %t% (= AEPER T e e AR JI"F
I HERO %%E‘%ﬁ’&l{ﬁ: 0000
int currentState[4]={0,0,0,0}; // %uﬂﬁl J}IJ‘F"KETI [JARERE 'FJ;f[F =
findSolution(currentState, 1, stelestory visitedStates); // JEEPEHL, FHHRR 1 BTG 505 i

return O;

b) [5] # - B P % a3k i currentState % = B & oh- AR A k& T, LN REFIR
fe % - B 16 B #keh— M5 visitedStates £ 7, AP E B AR 1110 B

visitedStates[14] &+ % 1, | Z & — B fj H 03 5% % currentState £ 7| ¢ 4 F - i meh
Zor 3 1110 4 5 g @i l4, R - BEHE S int toDecimal(int
state[])

int toDecimal(int state[]) {
int i, sum=0;
for (i=0; i<4; i++) sum = sum * 2 + state[i];

return sum;
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c) [10] #H4% vk 3 ;¢ findSolution(int cState[], int step, int stepHistory[][4], int
visitedStates[]), % #c cState %LB e Hﬂ;Pt i, step & pow &% i3 4 3%, stepHistory[0] AL
0000, &T™ k4 g FR LB ETH w7 ¢ visitedStates ¥ L Pk A EE C B4
Wr- AR AR - RELE R z»ﬁm}l’%.g

void findSolution(int cState[], int step, int stepHistory[][4], int visitedStates[]) {
static int nsols=0; // Ftl%?li' E| 2 pipagye
inti, j, k, nstate, nState[4]; // ™ — ﬁ* [ﬁl FHfET RITRE
for (i=0; i<4; i++) { /I 4 -} - S (0, (R, (4 20, (5 9111 7
if (cState[0]!= cState[l]) continue; // L%Elﬁlﬁ'ﬁlﬁ&ﬁﬁﬂdﬂrﬂp i
for (j=1; j<4; j++) nState[j] = cState][j]; // FJ;’I [| “r J}{*’tﬁu
nState[0] = 1 - cState[0]; Il - LRIT ;ilﬂ e
if (i>0) nState[i] = 1 - cState[i]; Il El%&%ﬁﬁﬁﬁfﬁ'[%l&lﬁﬁf
for (j=0; j<4; j++) stepHistory[step][j] = nState[j]; // sl Fr FRIGHE
nstate = toDecimal(nState);
if (nstate==15) {// ZErY [ 112
printf("%d: ", ++nsols); // Jj[[H[F~ [H8
for (j=0; j<=step; j++) { /I JIHI= —~ WERIFEfUIRBTY)
for (k=0; k<4; k++) printf("%21d", stepHistory[j][k]);
printf(" *);
}
printf("\n");
}
else if ('visitedStates[nstate]) { // ﬁ%ﬁ[ nState ﬂg\[ L)t
visitedStates[nstate] = 1; // f&3- "~ — HELZ5Y nstate ([l
findSolution(nState, step+1, stepHistory, visitedStates); // %[+ ﬁ’??JFI‘FjZ‘[‘_i
visitedStates[nstate] = 0; // BUFUMFERIS, S5 — [ geit

1:0000 1010 0010 1110 0100 1101 0101 1111
2:0000 1010 0010 1011 0001 1101 O101 1111
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